Hierbij nodigen wij jullie uit voor het wetenschappelijk referaat Reinier van Arkel van dinsdag 12 juli 2022 , van 15.30 – 17.00 uur
 
Titel:             “Goede zorg? Onze zorg!”  Bipolaire reflecties over ziekte-concepten en organisatie van zorg
Spreker:        Prof. dr. Ralph Kupka, psychiater bij GGZ inGeest en Altrecht, Professor of Psychiatry Amsterdam University Medical Center, President  Dutch Foundation for Bipolar Disorders (Kenniscentrum Bipolaire Stoornissen), Vice-President of Education International Society for Bipolar Disorders (ISBD)

De zorg voor mensen met een complexe psychiatrische aandoening zoals de bipolaire stemmingsstoornis (manisch-depressiviteit) vergt een specifieke expertise die wordt opgebouwd, onderhouden en doorgegeven in specialistische behandelcentra. Daar worden patiënten in alle varianten van deze veelvormige aandoening onderzocht en behandeld. Veel van deze centra initiëren wetenschappelijk onderzoek of nemen daaraan deel. Sommige centra hebben een uitgesproken academische signatuur, andere staan midden in het veld van de GGZ. Bijeengebracht in het landelijke KenBiS netwerk, en daarmee het wereldwijde netwerk van de International Society for Bipolar Disorders, werken deze centra aan een voortdurende verbetering van de zorg voor deze doelgroep. In deze presentatie wordt betoogd dat specialistische centra een essentiële plaats hebben in het sterk veranderende zorglandschap van de Nederlandse GGZ, en wordt een voorstel gedaan hoe stoornis-specifieke en generieke aspecten van de zorg in samenhang kunnen worden georganiseerd.
 
Tijdstip:  15.30 - 17.00 uur. Kom a.u.b. op tijd! 
Plaats:    De Kapel (F1.26), Reinier van Arkel, Bethaniestraat 2 te 's-Hertogenbosch
 
(Accreditatie voor psychiaters, verpleegkundig specialisten, psychologen, s.p.v, verpleegkundigen en verzorgenden is aangevraagd)
 
Met vriendelijke groet,
 
 
Koen Grootens, Paul v.d. Heijden, Elisa v.d. Ee, Virginie van Boven, Koen Westen en Michelle Hendriks,
Wetenschappelijke Kernraad Reinier van Arkel
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